

MATERIJAL UZ TOČKU 3. DNEVNOG REDA

**Upućivanje prijedloga Odluke o usvajanju
Polugodišnjeg izvješća o radu Gradonačelnice Grada
Čakovca za razdoblje od 01.07.2022. do 31.12.2022.,
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje**

PRIJEDLOG

Temeljem članka 44. Statuta Grada Čakovca (Službeni glasnik Grada Čakovca 1/21, 2/22), Gradonačelnica Grada Čakovca je na svom ____ stručnom kolegiju održanom _____ 2023., donijela sljedeći

ZAKLJUČAK

I.

Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o radu Gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja 2022. do 31. prosinca 2022., upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 024-03/23-2/6
URBROJ: 2109-2-01-01-23-03
Čakovec, _____ 2023.

GRADONAČELNICA

Ljerka Cividini, mag.ing.traff./univ.spec.oec., v.r.

PRIJEDLOG

Temeljem članka 35. b stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 33/01, 60/01, 129/05, 36/09, 109/07, 125/08, 159/11, 144/12, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 29. Statuta Grada Čakovca (Službeni glasnik Grada Čakovca 1/21, 2/22), Gradsko vijeće Grada Čakovca je na svojoj __. sjednici održanoj _____ 2023., donijelo sljedeću

O D L U K U

Članak 1.

Usvaja se Izvješće o radu Gradonačelnice Grada Čakovca za razdoblje od 1. srpnja 2022. do 31. prosinca 2022., KLASE: 024-03/23-2/6, URBROJ: 2019-2-01-01-23-01, od 1. ožujka 2023.

Članak 2.


Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Čakovca.

KLASA: 024-03/23-02/6
URBROJ: 2109-2-02-01-23-02
Čakovec, _____ 2023.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Josip Varga, v.r.



**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
 **GRAD ČAKOVEC
GRADONAČELNICA****

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNICE
GRADA ČAKOVCA
za razdoblje od 01.07. do 31.12.2022. godine**

Čakovec, ožujak, 2023.

Sadržaj

I. UVOD	3
II. FINACIJE I PRORAČUN	4
III. RAZRADA AKTIVNOSTI	5
1. ODNOSI S JAVNOŠĆU I PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI	5
2. JAVNA NABAVA.....	15
3. DRUŠTVENE DJELATNOSTI.....	18
4. UNUTARNJA REVIZIJA.....	22
5. ODSJEK ZA IMOVINSKO-PRAVNE POSLOVE	22
6. KOMUNALNO GOSPODARSTVO, IZGRADNJA GRADA I UPRAVLJANJE NEKRETNINAMA	23
7. IZGRADNJA GRADA I UPRAVLJANJE NEKRETNINAMA.....	29
8. PLANOVI ZA NAREDNO RAZDOBLJE	36

I. UVOD

Na temelju članka 35. b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/2001, 60/2001, 129/2005, 36/2009, 36/2009, 109/2007, 125/2008, 150/2011, 144/2012, 123/2017, 98/2019, 144/2020) predviđeno je da gradonačelnici, načelnici i župani dva puta godišnje predstavničkom tijelu podnose polugodišnje izvješće o svom radu. U skladu sa člankom 43., stavkom 1. Statuta Grada Čakovca (Sl. glasnik Grada Čakovca 1/21, 2/22) gradonačelnica izvješće podnosi dva puta godišnje, i to: za prvo polugodište najkasnije do 30. rujna tekuće godine, a za drugo polugodište do 31. ožujka naredne godine.

Ovo Izvješće o radu gradonačelnice odnosi se na važniji dio aktivnosti koje sam provodila kao čelnik izvršne vlasti Grada Čakovca, a obuhvaća redovne i izvanredne djelatnosti koje obavljaju upravna tijela Grada Čakovca.

Ljetni i jesenski period 2022. godine bio je vrlo dinamičan što se tiče mojih aktivnosti, ali i aktivnosti cijele Gradske uprave. Prijave na natječaje za sufinanciranje projekata i programa iz nacionalnih i europskih fondova počele su davati rezultate. Neki od njih su u razdoblju na koje se odnosi ovo izvješće već počeli s provedbom, za neke je pokrenut postupak odabira najpovoljnijeg izvoditelja, dok je za neke početak provedbe prebačen na 2023. godinu.

U promatranom razdoblju ujednačili smo iznose sufinanciranja predškolskih ustanova na području grada, s ciljem da cijena za polaznike, bez obzira pohađaju li javne ili privatne ustanove bude ista. Nakon priprema koje su trajale više mjeseci, krenuli smo s provedbom projekta besplatne užine u osnovnim školama. Nastavilo se i s projektima u obrazovanju koji su se pokazali vrlo dobrima, poput financijske potpore roditeljima za kupnju drugih obrazovnih materijala ili osiguravanja pomagača u nastavi za djecu s teškoćama.

Također, nakon obavljene procjene vrijednosti zemljišta krenuli smo s otkupom površina potrebnih za izgradnju IV. osnovne škole u Čakovcu. Odradili smo i sve predradnje te izdali građevinsku dozvolu za izgradnju Regionalnog edukacijsko-rehabilitacijskog centra Čakovec.

Počeli smo s procesom prelaska na euro, te Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje uputili niz odluka čija je primjena vezana uz novac. U pretvaranju kuna u euro vodili smo računa da ne povećavamo iznose koje građani plaćaju prema Gradskom proračunu. S druge strane, u prilagodbi odluka, nastojali smo, u okviru financijskih mogućnosti, povećati iznose koje građani dobivaju temeljem ostvarivanja niza prava.

Situacija u kojoj smo se našli zbog neplaniranog i nekontroliranog rasta cijena energenata, naše je javne ustanove stavila u nezavidnu situaciju vezanu uz plaćanje dospjelih računa. Zahvaljujući intervenciji Vlade Republike Hrvatske, opskrba energentima u našim obrazovnim ustanovama nije došla u pitanje, no povećane cijene prilično opterećuju njihovo trenutno poslovanje.

U drugoj polovici godine radili smo na izradi prijedloga Proračuna Grada Čakovca za 2023. godinu. Željela sam da aktualni Proračun omogući početak, odnosno nastavak provedbe projekata koje financiramo iz europskih i državnih fondova, ali i da raznim proračunskim transferima dodatno pomognemo građanima koji su se zbog inflacije našli u teškoj financijskoj situaciji. Također, novim odgovornijim načinom poslovanja, u 2022. godini, dugovanja Grada smanjena su za otprilike 600 tisuća eura, a sigurna sam da će se takav trend nastaviti i u ovoj godini.

II. FINACIJE I PRORAČUN

Tijekom 2022. godine grad Čakovec je značajno popravio likvidnost, stanje dospjelih nepodmirenih obveza i rezultat poslovanja. Krajem 2021. godine ukupne obveze Grada iznosile su 68.816.711 kuna, od čega su dospjele nepodmirene obveze prema dobavljačima iznosile 5.749.867 kuna. Na polugodištu ukupni je iznos obveza povećan i iznosi 71.780.917 kuna, ali je značajno smanjen iznos dospjelih obveza (1.014.067 kuna).

Krajem 2022. godine ukupne su obveze iznosile 69.999.198 kuna, a iznos dospjelih neplaćenih obveza je 1.948.005 kuna (s kašnjenjem u plaćanju do 60 dana). Nakon što je u prvom polugodištu podmiren sav dug po nalogima društvenih djelatnosti iz prethodnog razdoblja i plaćeno pola ovogodišnjeg iznosa, tijekom II. polugodišta nastavljen je trend relativno redovnog plaćanja obveza po tom osnovu. Također, redovno su podmirivane sve obveze temeljem dugoročnih kredita Grada, financiranja redovnog poslovanja Gradskih ustanova te sufinanciranje projekata koje provode škole i ustanove predškolskog odgoja.

Rezultat poslovanja krajem 2022. poboljšan je u odnosu na prethodnu godinu. Preneseni negativni rezultat iz 2021. (samo za Grad Čakovec) u iznosu -10.020.685 kuna značajno je smanjen, budući je tijekom 2022. ostvaren pozitivan rezultat poslovanja u iznosu 3.947.891 kuna, što čini rezultat na kraju 2022. od -6.079.875 kuna.

Ostvarenje takvog rezultata poslovanja u skladu je s odredbama Odluke o sukcesivnom pokriću manjka prenesenog iz 2021. godine, kojom je predviđen pozitivan rezultat tijekom 2022., u svrhu djelomičnog pokrića prenesenog manjka iz prethodnog razdoblja.

III. RAZRADA AKTIVNOSTI

1. ODNOSI S JAVNOŠĆU I PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI

U ovom dijelu Izvješća poseban naglasak stavila bi na suradnju i komunikaciju s građanima, predstavnicima poduzeća, ustanova, udruga, klubova i drugih. Tijekom razdoblja na koje se odnosi ovo Izvješće organiziran je i omogućen velik broj sastanaka, posjeta i dijaloga kako bi se prema javnosti pravovremeno i otvoreno komunicirali projekti te planovi Gradske uprave. Ujedno su pritom sve informacije redovno dostavljane medijima, kako o radu gradonačelnice, tako i Gradske uprave te Gradskog vijeća, uz objave Javnih poziva, Natječaja, Javnih tribina i drugo. Isto je objavljeno i na službenoj internetskoj stranici Grada Čakovca, kao i putem Facebook stranice „Grad Čakovec“. Organizirano je niz konferencija za novinare o aktualnim temama kako bi se поближе javnosti pojasnili određeni programi i projekti, a odgovoreno je, u suradnji s pročelnicima i stručnim službama, na velik broj novinarskih pitanja od interesa za građane, u najvećoj mjeri upravo zahvaljujući upitima građana.

Početak srpnja u suradnji s Turističkom zajednicom grada Čakovca organizirali smo predstavljanje Zrinske garde, Čakovečkih mažoretkinja i Gradskog puhačkog orkestra Grada Čakovca u Biogradu na Moru. Pritom su uz Biogradske mažoretkinje i tamošnje puhače predstavljali Čakovec i Međimurje u Zadarskoj županiji. S tamošnjim gradonačelnikom odradili smo radni sastanak te s Gradom Biograd na Moru pritom sklopili novo prijateljstvo i suradnju dvaju gradova te turističkih zajednica.

Tijekom svibnja i lipnja na Gradskoj tržnici u Čakovcu provedeno je certificiranje seljačke tržnice. Stoga sam u srpnju oznaku „Proizvodi hrvatskih seljaka“ Udruge hrvatskih tržnica dodijelila 50-ak obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava i proizvođača. Certifikat osigurava svim kupcima na čakovečkoj tržnici da kupuju od provjerenog proizvođača i da je sve što je u ponudi domaće, točnije da su proizvođači, nositelji certifikata, doista proizveli poljoprivredne proizvode ili prerađevine na svom gospodarstvu.

Ispratila sam dobrovoljna vatrogasna društva s područja Grada Čakovca na Vatrogasnu olimpijadu koja se održavala u Celju, Slovenija. Momčad Javne vatrogasne postrojbe Čakovec s olimpijade se vratila sa zlatnom medaljom.

Kako je u tom razdoblju bilo sve više projekata za koje se priprema dokumentacija, radova koji su u fazi uvođenja ili provođenja, no i onih koje građani vide kao prioritet za svoj kraj, krenula sam s intenzivnijim sastancima i razgovorima s predstavnicima Vijeća Mjesnih odbora. Tijekom ljeta tako sam obišla Žiškovec, Krištanovec i Novo Selo Rok.

Na 4. sjednici Kolegija gradonačelnika i načelnika u Međimurskoj županiji, između ostalog, potaknula sam inicijativu da se zajednički nađe način kako bi se osigurali prostori Zajednici tehničke kulture Međimurske županije koje djeluje na sjeveru zemlje više od 75 godina.

Posjetom Lendavi, zajedno s predstavnicima Židovske općine Čakovec, pozdravila sam europski projekt „Never forget“ i time uzvratila posjet lendavske delegacije Međimurju i Čakovcu, nakon što je u rujnu 2021. godine u Čakovcu postavljeno 19 Kamena spoticanja, odnosno Stolpersteine kao podsjetnik na sudbine stradalih osoba u nacionalsocijalističkim progonima. Posjet Lendavi ponovila sam mjesec dana kasnije kada sam podržala međimurske i čakovečku ekipu na tradicionalnoj manifestaciji „Bogračfest“.

U Gradskoj vijećnici, uz Turističku zajednicu grada Čakovca i Franjevački samostan u Čakovcu održali smo konferenciju za novinare na kojoj se najavila najveća manifestacija koja se održava u našem gradu, Porcijunkulovo. Ujedno sam pritom protokolarno bila prisutna na svečanosti otvorenja manifestacije, dodjeli nagrada i priznanja najboljima, ali i nizu drugih programa i aktivnosti, zajedno s građanima.

U Gradskoj vijećnici Grada Čakovca održano je potpisivanje Ugovora s tvrtkom Fortis Labor iz Zagreba o korištenju digitalne aplikacije SOM sport, kojom smo uveli novi sustav digitalnog praćenja financiranja sporta. Sportski klubovi u Čakovcu od tog trenutka sva namjenska sredstva koja preko Zajednice sportskih udruga Čakovca dobivaju iz Gradskog proračuna, pravdaju brže i jednostavnije digitalnim putem, a osim što smo olakšali rad sportskih klubova, dodatno smo podigli razinu transparentnost trošenja javnih sredstava.

Na inicijativu udruga koje se bave pravima pacijenata ili im je djelokrug rada zdravstvo osvijetljivali smo zgradu Doma sindikata u Čakovcu različitim bojama. Cilj je ovakvih akcija podići svjesnost o određenim rijetkim bolestima, podići medijsku vidljivost takvih akcija, a građane educirati o izazovima s kojima se oboljeli susreću u svakodnevnom životu. Na taj je način u Čakovcu lani od srpnja do prosinca obilježen Dan svjesnosti o gastroshizi, Svjetski dan svjesnosti o Duchenneu, Svjetski dan sepse, Međunarodni dan znakovnog jezika, Nacionalni dan multiple skleroze te Svjetski dan prijevremeno rođene djece.

Nastavili smo sa svim aktivnostima koje smo odredili kao prioritete za pripremu za ITU mehanizme, kako bismo bili spremni s projektima i svim predradnjama za otvorenje financijske omoćnice. Tako je u kolovozu u Multimedijalnoj dvorani Tehnološko - inovacijskog centra Međimurje održana radionica iz procesa izrade Strategije razvoja urbanog područja Čakovec. Druga radionica održana je u rujnu, a u listopadu u Gradskoj vijećnici Grada Čakovca prezentacija nacrtu Strategije zelene obnove. Radi se o dokumentu koji definira zelene i plave (vodene) površine Čakovca koji će biti temelj za prijave na natječaje Europske unije i Republike Hrvatske.

Protokolarnim polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća kod Spomen - obilježja poginulim hrvatskim braniteljima, zajedno s predstavnicima Međimurske županije i Koordinacije udruga proisteklih iz Domovinskog rata Međimurske županije, obilježili smo 5. kolovoza – Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja. Tradicionalno, uoči ovog hrvatskog blagdana, obilježen je i Dan Kuršanca. Položen je vijenac podno spomenika Branku Kosu, mještanu poginulom u Domovinskom ratu te održana Sveta misa u kapeli Gospe snježne.

U kolovozu smo primili Odluku o financiranju odabranih projekata u okviru poziva za dodjelu bespovratnih sredstava iz Europskog socijalnog fonda putem natječaja Ministarstva znanosti i obrazovanja RH te pritom, uz suradnju s udrugama, osigurali pomoćnike u nastavi za sveukupno 85 učenika čakovečkih škola. Time Grad Čakovec nastavlja pozitivnu praksu osiguravanja pomoćnika u nastavi školarcima čakovečkih škola.

U organizaciji Nogometnog kluba "Bratstvo" Savska Ves, a pod pokroviteljstvom Vijeća Mjesnog odbora Savska Ves i u suradnji s udrugama, krajem kolovoza sudjelovala sam na svečanosti povodom Dana Savske Vesi. Pritom sam kao prioritet naglasila dugo očekivanu rekonstrukciju društvenog i vatrogasnog doma s čijom se izgradnjom krenulo početkom listopada, sanaciju i dopunu igralima dječjeg igrališta, što je odrađeno, te stvaranja bolje internetske veze, uz revitalizaciju prostora Zvezdarnice, što smo također realizirali u suradnji s Vijećem MO.

Na poziv Mjesnog odbora i mještana, bila sam dio misnog slavlja u Ivanovcu, tijekom kojeg se od mještana Štefanca i Ivanovca oprostio vlč. Danijel Bistović.

Protokolarnim polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća uz predstavnike Međimurske županije na čakovečkom groblju u Mihovljanu obilježili smo 23. kolovoz - Europski dan sjećanja na žrtve svih totalitarnih i autoritarnih režima – nacizma, fašizma i komunizma.

U Varaždinu sam odradila radni sastanak s pročelnicom Konzervatorskog odjela u Varaždinu i suradnicima, uz glavnu temu obnove čakovečke kulturne baštine, kako se ista obnavlja isključivo u skladu sa zahtjevima struke i konzervatora jer je veći dio kulturno-povijesne cjeline grada zaštićeno kulturno dobro.

Zadnjih dana kolovoza u Mihovljanu sam sudjelovala na svečanosti povodom 100. obljetnice DVD-a Mihovljan te na svečanoj sjednici povodom Dana Mačkovca. Prilika je poslužila za razgovor s mnogobrojnim mještanima te smo se dotakli tema projekata, posebice u Mačkovcu gdje je na njihov zahtjev odrađena izmjena vanjske stolarije Društvenog doma, izrađena projektna dokumentacija za izgradnju dijela ulice Stjepana Radića, uz projekte koji su u pripremi, u dogovoru s mještankama i mještanima.

Uz velik broj aktivnosti, manifestacija i događanja koja su organizirana u Čakovcu u vrijeme kada je Međimurska županija nosila titulu Europske regije sporta, istaknut ću organizaciju međunarodnog rukometnog turnira Pozoj handball cup i međunarodnog nogometnog turnira za djevojčice „Volim nogomet 2022“ koji su odvijanjem istog vikenda tijekom ljetnih mjeseci ispunili grad sportašima, njihovim roditeljima, trenerima i članovima kluba. U rujnu je obilježen i Hrvatski olimpijski dan u Perivoju Zrinskih.

U kolovozu je održana sjednica Odbora za poljoprivredu i turizam Gradskog vijeća Čakovca u proširenom sastavu uz predstavnike čakovečkih mjesnih odbora, te su pritom zbrajane štete nastale sušom. Zaključak sastanka bio je da se međimurskom županu uputi prijedlog da se za područje grada proglasi prirodna nepogoda suša, što je i učinjeno.

Prvog dana rujna u Gradskoj vijećnici održali smo predstavljanje projekta koji vrtićarcima i osnovnoškolcima omogućuje povoljniju projekciju filmova i edukaciju o filmskoj pismenosti. Radi se o europskom projektu „Back to the local cinema“ koji se na nacionalnoj razini, pod ingerencijom nositelja Centra za kulturu Čakovec, provodi pod nazivom „Moje malo kino“. Isti je odabran među 13 novih projekata diljem Europe u okviru 2. izdanja „Collaborate to innovate“ poziva.

Uz svečani program, nastupe domaćih pjevača, pjesnika i umjetnika te tradicionalne seoske igre i druženje, proslavljen je Dan Štefanca. Time tamošnje mještanke i mještani slave dan kada su postali sastavni dio Grada Čakovca, na čemu sam im i čestitala te smo tom prigodom otvorili teme izgradnje regionalnog vatrogasnog centra u mjestu, za koji ćemo prijaviti sufinanciranje, potrebnog pješačkog prijelaza koji je u međuvremenu realiziran i drugo.

Prvog dana nastave u novoj školskoj godini posjetila sam učenike i djelatnike III. osnovne škole Čakovec kako bi se uvjerila da je sve spremno za novu nastavnu godinu. Pritom je u klupe čakovečkih škola koje su u ingerenciji Grada Čakovca sjelo oko 2700 školaraca.

Kako bi se ostvarile pozitivne promjene u pogledu zbrinjavanja, odnosno pravilnog gospodarenja otpadom, na području grada postavljena su tri spremnika za odlaganje otpadnog jestivog ulja, s ciljem očuvanja okoliša, uz smanjenje divljeg odlaganja otpada, reciklaža i uporaba selektivno odloženog otpada.

U rujnu smo dobili Odluku o raspodjeli financijskih sredstava za projekte usmjerene na poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima u 2022. godini, a projektom je Gradu dodijeljeno 136 tisuća kuna. Ta su se sredstva uložila u stvaranje uvjeta u objektu dječjeg vrtića u Slemenicama, gdje su do kraja godine stvoreni uvjeti za 40-ak jasličke djece.

Od prošle školske godine osnovnoškolci u čakovečkim školama, kao i učenici koji pohađaju škole u Šenkovcu i Strahonincu, imaju osiguranu besplatnu ušinu. Projekt je to koji je uveo Grad Čakovec sa željom da, osim da se roditelje oslobodi troškova, ujedno ujednačimo jelovnike svih škola, omogućimo kvalitetnije, nutritivno vrijednije te ukusnije obroke i u lanac opskrbe uključimo lokalne proizvođače sa sezonskim namirnicama. Pritom sam početkom školske godine posjetila Osnovnu školu Kuršanec kako bi na licu mjesta vidjela implementaciju projekta. U narednom razdoblju Vlada Republike Hrvatske model osiguravanja besplatne ušine uvela je s početkom 2023. godine.

Na Gradskim bazenima „Marija Ružić“ u rujnu smo održali konferenciju za novinare na kojoj su predstavljeni rezultati i statistike čakovečkog kupališta te je pritom naglašeno kako je tijekom prvih pet mjeseci 2022. godine dnevni prosjek prodanih ulaznica bio 396, dok je otvorenjem novih otvorenih bazena, u tri ljetna mjeseca svakog dana prosječno prodano 746 ulaznica. Rekordni su bili 26. lipnja sa 1720, odnosno 3. srpnja sa 1706 prodanih ulaznica, a kada tome pribrojimo mlađe od 4 godine za koje je ulaz besplatan, tih je dana na bazenima bilo oko 2 tisuće kupača.

Završen je i Javni natječaj za odabir najboljeg rješenja za uređenje Trga Republike u Čakovcu. Provodilo ga je Udruženje arhitekata Međimurja, oformljena je posebna stručna komisija, a na sam je natječaj pristiglo 25 prijava. Kao priprema za natječaj odrađena je anketa u kojoj je sudjelovalo preko tisuću i 600 građana, a koji su predlagali i navodili sadržaje za koje bi željeli da se nalaze na budućem Trgu. Pristigli radovi izložiti će se početkom 2023. godine, a prema najboljem rješenju koje je odabrala komisija u 2023., izradit će se potrebna dokumentacija, kako bi uređenje Trga Republike moglo početi godinu dana kasnije. Namjera mi je ovu investiciju sufinancirati preko ITU mehanizma.

17. rujna obilježena je 31. obljetnica oslobođenja Međimurja 1991. i Dan Međimurskih branitelja kod Spomenika poginulim i nestalim braniteljima iz Domovinskog rata. Uz protokol u Perivoju Zrinskih, održana je i svečana akademija u Centru za kulturu Čakovec. Nekoliko dana kasnije bila sam dio protokola Sajma sigurnosti i prevencije te svečane akademije uz Dan policije, kao i 31. obljetnice 34. inženjerijske bojne u Čakovcu.

Kao predstavnik partnera na projektu, u rujnu sam bila dio svečanosti potpisivanja Ugovora i popratne konferencije za novinare u okviru projekta „Kultura se fura“. Knjižnica „Nikola Zrinski“ Čakovec kao korisnik projekta ugovorila je istim nabavu novog bibliobusa.

Vijeće mjesnog odbora Mihovljan, u suradnji sa svojim udrugama, od subote 24. rujna pa do 9. listopada organiziralo je program “Z brega na breg” u okviru obilježavanja Dana Mihovljana. Pritom sam bila dio dijela programa, kao što je svečana sjednica gdje smo imali prilike razgovarati u prvom redu o prometnoj infrastrukturi i ulaganjima koja su naselju prijeko potrebna, a koja smo u međuvremenu pokrenuli.

Početak listopada u Gradskoj vijećnici Grada Čakovca započeo je Dječji tjedan, održana je sjednica Dječjeg Gradskog vijeća te je pritom izabrana nova dječja gradonačelnica. Odgovorila sam ujedno i na pitanja koja su vijećnicima bila na listi prioriteta, vezano uz projekte i programe, uputila zahvalu dosadašnjem dječjem gradonačelniku i čestitku novoj dječjoj gradonačelnici.

Kako bi obilježili prvi dan nove akademske godine, uz dekana i djelatnike Čakom-a, u dvorištu MEV-a zasadili smo nove sadnice, koje su simbolično označile početak predavanja. Točnije zasađeno je šest grmolikih vrsta, po dvije tise, lovor višnje i fotinije.

Na konferenciji za medije u Gradskoj vijećnici predstavili smo projekt profila Klett i pritom potpisali Ugovor o poslovnoj suradnji na školskom projektu „Read Your Way to Better English“. Istim učenici međimurskih osnovnih škola i njihovi nastavnici Engleskog jezika imaju mogućnost besplatnog korištenja nove, digitalne knjižnice u kojoj se nalaze sva izdanja Oxford University Pressa i sudjelovati na interaktivnim radionicama.

8. listopada uz izaslanstvo Međimurske županije, paljenjem svijeće kod Spomen obilježja poginulim hrvatskim braniteljima, obilježili smo spomendan – Dan Hrvatskoga sabora.

U čakovečkom Centru za kulturu sudjelovala sam u svečanosti otvorenja 25. susreta profesionalnih kazališta za djecu i mlade Hrvatskog centra Assitej, jedne od vodećih kazališnih manifestacija u Hrvatskoj.

U službenom posjetu Međimurskoj županiji i Čakovcu boravio je veleposlanik Republike Austrije u Republici Hrvatskoj i direktorica Austrijskog ureda za vanjsku trgovinu, a radni sastanak s glavnim temama međuregionalne suradnje i obnovljivim izvorima energije, održali smo međimurski župan i ja.

Na poziv građana, pridružila sam se 15. sjednici Vijeća Gradskog kotara Čakovec – Jug. Uz glavnu temu prijedloga Programa rada za 2023. godinu te pitanja i prijedloge građana, posebnu pozornost usmjerili smo na teme rasvjete, prometa i novih ulaganja koje Grad planira na tom području.

Krajem listopada u Gradskoj vijećnici održana je početna konferencija projekta “Osiguravanje pomoćnika učenicima s teškoćama u osnovnim školama Grada Čakovca – VI”. Radi se o projektu koji provode projektni partneri Grad Čakovec, I. OŠ Čakovec, II. OŠ Čakovec, III. OŠ Čakovec, Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec, OŠ Ivanovec, OŠ Kuršanec i Razvojna agencija Grada Čakovca Čakra d.o.o., a kojim je svakom učeniku kojem je potreban, omogućen asistent u nastavi.

Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike RH odobrilo je projekt Hrvatskog Crvenog križa – Gradskog društva Crvenog križa Čakovec i partnera Grada Čakovca, Centra za socijalnu skrb Čakovec i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Područni ured Čakovec, u okviru Poziva „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza III“. Radi se o projektu „Navek z vami“ kojim će se na području Čakovca omogućiti zapošljavanje 15 žena koje će pružati uslugu potpore i podrške starijim i nemoćnim osobama u svojim zajednicama u narednih godinu dana, a nakon potpisivanja Ugovora održala sam radni sastanak s ravnateljem Crvenog križa na kojem su dogovoreni daljnji koraci.

U prigodi blagdana Svih svetih i Dušnog dana, polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća na čakovečkom Gradskom groblju u Mihovljanu, odali smo počast svim preminulim braniteljima i civilnim žrtvama Domovinskog rata, a ujedno sam pritom u znak sjećanja zapalila svijeću i na posljednjim počivalištima bivših gradonačelnika Grada Čakovca Marije Ružić i Branka Šalamona. Koji dan kasnije, kako bi im zahvalili na njihovoj velikoj žrtvi, sa članovima Udruge jedinice specijalne policije “Roda” iz Varaždina, predstavnicima Policijske uprave međimurske, Grada Čakovca i Mjesnog odbora Kuršanec, položili smo vijence i zapalili svijeće u počast svim poginulim i nestalim pripadnicima “Roda” u Domovinskom ratu.

O potrebama, željama i smjeru razvoja početkom studenog razgovarala sam s predstavnicima Vijeća mjesnih odbora, pa sam pritom posjetila Novo Selo na Dravi, Šandorovec i Totovec.

U studenome smo u Gradskoj vijećnici održali početnu konferenciju projekta “Prehrana u osnovnim školama Grada Čakovca za školsku godinu 2022./2023.” na kojem je predstavljen sam projekt i istaknut jedan od izvora sufinanciranja, Fond europske pomoći za najpotrebitije.

Kako bi se uvjerila u tijek druge faze projekta, ali i da će radovi biti okončani prema planu do kraja godine, posjetila sam Pučko otvoreno učilište te sanaciju i rekonstrukciju uličnog pročelja zgrade. Radove sam obišla sa suradnicima i ravnateljem, uz predstavnike partnera na projektu iz Ministarstva kulture i medija, odnosno Konzervatorskog odjela u Varaždinu. Projekt je u međuvremenu realiziran.

U predvorju Dječjeg odjela Knjižnice „Nikola Zrinski“ Čakovec sudjelovala sam na predstavljanju 20. kola biblioteke „Insula“ gdje je javnost imala priliku upoznati se s autorima i njihove četiri knjige. Ono po čemu je ovo specifičnost, je ta da je Čakovec jedan od rijetkih gradova u Hrvatskoj koji se može pohvaliti vlastitom bibliotekom, a osnovana s ciljem omogućavanja autorima pokrivanja troškova izdavanja knjige i promocije, biblioteka „Insula“ potiče pisanje i čitanje te mnogobrojnim autorima predstavlja dolazak pred lokalnu i hrvatsku publiku.

Krajem studenog u Gradskoj vijećnici Grada Čakovca održali smo konferenciju za novinare na temu manifestacije Advent u Čakovcu, zajedno s direktorom Turističke zajednice grada, gvardijanom Franjevačkog samostana te ravnateljem Graditeljske škole Čakovec i učenicom koja je kreirala logo Adventa. U narednom periodu sudjelovala sam na niz događanja koja su pripremljena u okviru manifestacije, poput otvorenja klizališta, paljenju adventskih svijeća i drugo. Grad Čakovec pritom je proveo i humanitarnu akciju „Ukras ponesi, radost donesi“ kojom smo u suradnji sa školama prikupili želje djece i ujedno darove za djecu slabijeg imovinskog stanja.

U Čakovcu je svečanim programom, a u suradnji s braniteljskim udrugama Međimurja, diljem grada obilježena 31. obljetnica Dana sjećanja na žrtvu Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara – grada simbola hrvatske slobode, ali i snage i otpora velikosrpskom agresoru u Domovinskom ratu. Ujedno je polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća u Gornjem Kuršancu i Čakovcu odana počast Nikoli VII. Zrinskom povodom 358. obljetnice njegove smrti, u organizaciji Zrinske garde Čakovec te prisustvo predstavnika Družbe „Braća Hrvatskog zmaja, Ogranka Matice hrvatske u Čakovcu i drugih.

Kako bi iz prve ruke saznala jesu li građani zadovoljni pokrenutim investicijama i radovima, što priželjkuju u narednom razdoblju, ali i kako bi zajednički prošli plan Proračuna i rada za 2023. godinu, sudjelovala sam na 18. sjednici Gradskog kotara Zapad. Posebnu pozornost stavili su na obnovu cesta i sanaciju ulica, a priliku sam iskoristila da ih obavijestim o planovima na tom području, poput rekonstrukcije Dječjeg vrtića „Cipelica“, potencijalnom novom parku, regionalnom teniskom centru i drugo.

U studenome sam donijela Odluku o dodjeli božićnica. Grad je u svom Proračunu za tu namjenu osigurao ukupno 360 tisuća kuna. Osim što je iznos s prošlogodišnjih 201 tisuću bio veći za 159 tisuća kuna, ujedno je novost bila ta kako smo po prvi puta istu namijenili, osim umirovljenicima, ujedno djeci i osobama primateljima osobne invalidnine, kao vid poruke podrške i solidarnosti u ime svih građanki i građana.

U Uredu gradonačelnice upriličili smo svečanost uručivanja ugovora dobitnicima poticaja za kupnju nekretnina na području mjesnih odbora grada. Radi se redom o 11 mladih obitelji koje su se javile na raspisani Javni natječaj Grada Čakovca. Cilj je ovakvim natječajima i potporama mlade potaknuti da ostanu živjeti na području Čakovca te da u funkciju stave stare i često zapuštene nekretnine u mjesnim odborima. Grad je za tu je namjenu u Proračunu za 2022. godinu osigurao 500 tisuća kuna.

Tijekom prosinca u Centru za odgoj i obrazovanje, zajedno s ravnateljicom ugostili smo ravnateljicu Agencije za odgoj i obrazovanje, s voditeljicom Odjela i višom savjetnicom za stručne suradnike defektologe. Posjet i radni sastanak prošao je uz razgovor s djecom i djelatnicima te razgledavanje prostora koji, i prema zaključku ravnateljice, ne zadovoljavaju

standard za rad i učenje, kakav je svima koji u njemu borave, potreban. Dakako, samim time glavna tema koju smo potencirale bila je pokretanje investicije izgradnje Regionalnog edukacijsko - rehabilitacijskog centra Čakovec, čiji je dio i nova zgrada Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec.

U prosincu sam bila dio konferencije u Letenyu gdje je predstavljena i službeno otvorena najznačajnija mađarska investicija u okviru projekta Eco Bridge, punog naziva – Obnova ekološke raznolikosti u pograničnom području Međimurske županije i županije Zala realizirana u okviru hrvatsko-mađarskog Interreg programa Europske unije. Pritom je uz prisustvo delegacije iz Međimurja i Grada Čakovca kao vodećeg partnera na projektu, otvoren Eko centar Svijet ptica. Projekt je ukupne vrijednosti oko 1,4 milijuna eura, a uz Grad Čakovec, kao partneri uključeni su Međimurska županija, Javna ustanova za zaštitu prirode „Međimurska priroda“, Grad Letenye i Nacionalni park Balaton.

I Grad Čakovec nedugo nakon gostovanja u Mađarskoj, upriličio je završnu konferenciju u okviru istog projekta te je u Multimedijalnoj dvorani Riznice Međimurja održano predstavljanje čakovečke komponente projekta Eco Bridge, koja je iznosila 299.723,70 eura. Projektom je u Perivoju Zrinskih posađeno 51 stablo, 668 grmova, 7638 cvjetnih trajnica i zasijano 1358 m² trave, uz niz drugih ulaganja. Projekt je zaključen pretpremijerom izložbe fotografija povijesnog Čakovca i Perivoja Zrinskih, projekcijom kratkog filma te prigodnom svečanošću.

U Uredu gradonačelnice potpisala sam Ugovore o poslovnoj suradnji na provođenju mjera iz Programa zaštite divljači Grada Čakovca s Lovačkim društvom „Zec“ Vratišinec, Lovačkim društvom „Fazan“ Nedelišće, Lovačkim društvom „Trčka“ Čakovec i Lovačkim društvom „Zec“ Čakovec i to za područje grada i dijelove naselja, zavisno od granica lovišta koja ista pokrivaju. Isto tako u skladu s obvezama iz Zakona potpisala sam i Ugovor sa Stručnom službom za provedbu, a uz predmetne Ugovore, kao prilog istima a u skladu s obvezama iz Programa, potpisala sam i Protokol o postupanju prilikom uklanjanja divljači na površinama na kojima je zabranjeno ustanovljavanje lovišta na području grada Čakovca.

Za kraj godine upriličila sam svečani prijem/program povodom božićno-novogodišnjih blagdana, za suradnike, predstavnike javnog života i one koji su obilježili godinu na izmaku te potpunu pozornost i ove godine u provođenju programa usmjerila na izvođače, redom djecu i mlade, uz nastupe nagrađivanih glazbenika Umjetničke škole „Miroslav Magdalenić“ i Gimnazije „Josipa Slavenskog“ Čakovec, uz proslavu 25. rođendana Dječjeg gradskog kazališta te rukotvorine polaznika Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec

Na radnom sastanku u Međimurskoj županiji dogovorili smo da od drugog polugodišta, svim pomoćnicima, bez obzira jesu li angažirani preko projekta, udruga ili direktno od Županije i Grada, osiguravamo dodatne potpore. Od siječnja 2023. godine svih 178 pomoćnika koji rade

u međimurskim osnovnim i srednjim školama dobivaju 66,36 eura dodatka. Novac je osiguran u Županijskom i Gradskom proračunu.

U Gradskoj vijećnici Grada Čakovca upriličili smo svečanost potpisivanja Ugovora s novim čakovečkim stipendistima. Naime Čakovec je dobio novih 100 studenata koji su svojim prosjekom ocjena, traženim zanimanjem i izvrsnošću zaslužili potporu svog grada koja za 2023. godinu iznosi oko 2,3 milijuna kuna, za nove i već postojeće stipendiste. Čakovec u ovoj akademskoj godini sveukupno podupire oko 290 stipendista.

Po prvi puta Grad Čakovec je na moju inicijativu organizirao prijem za umirovljene djelatnike Grada Čakovca koji su zadužili ovaj grad tijekom svog radnog vijeka. Na okupljanju je bilo 15-ak bivših djelatnika kojima smo na ovakav način uputili jedno veliko hvala.

Nakon prijema umirovljenih djelatnika Grada, zajedno sa županom Međimurske županije priredili smo prijem za novinare, uz analizu suradnje u proteklom razdoblju.

Priznanja i nagrade

Centar za ekspertizu reforme lokalne samouprave Vijeća Europe i Europska udruga za lokalnu demokraciju ALDA dodijelili su krajem godine Gradu Čakovcu Europsku oznaku izvrsnosti upravljanja u Hrvatskoj (eng. The European Label of Governance Excellence, ELoGE). Prema izjavama evaluatora, potvrda je to da je Grad Čakovec postigao razinu upravljanja kako je opisuju standardi Vijeća Europe, a koji između ostalog uključuju izvrsnost temeljenu na otvorenosti prema građanima i kvalitetnom upravljanju javnim financijama. Osim ocjenjivanja iz 12 područja upravljanja, provedeno je i anketno istraživanje u kojem je bilo obavezno sudjelovanje svih vijećnika Gradskog vijeća, svih gradskih službenika i stanovnika Grada Čakovca.

Čakovečko Porcijunkulovo u prosincu je primilo nagradu „Simply the best“, Udruge hrvatskih putničkih agencija (UHPA-e), poslovno – turističke burze PUT i magazina Way to Croatia. U kategoriji manifestacije – grupa festivali i tradicija, Porcijunkulovo je odabrano među pet najboljih, čime je prema odluci žirija za 2022. godinu ujedno i dobitnik tradicionalne nacionalne godišnje nagrade koja se dodjeljuje za kreativnost, inovativnost, razvoj i unapređenje turističke ponude destinacije.

Manifestacije

„Zelena čistka“

Nakon proljetnog, Grad Čakovec, 24. rujna organizirao je i jesensko čišćenje okoliša u okviru ekološke akcije „Zelena čistka“, koju provodi Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, izgradnju grada i upravljanje nekretninama. Akcija je postala svojevrsni sinonim za očuvanje

prirode, u koju se i sugrađani rado uključuju, a naglasak ima na čišćenju poznatih ilegalnih odlagališta na administrativnom području grada koje redovno obilaze i komunalni redari.

Doček Nove godine

Grad Čakovec svake godine pobrine se da Čakovčani i gosti mogu na glavnom čakovečkom trgu, Trgu Republike, dočekati Novu godinu. Tako je bilo i 31. prosinca 2022. godine, kada je na ispunjenom središnjem gradskom trgu nastupala „Noćna smjena“, a pripremljen je i novogodišnji vatromet.

2. JAVNA NABAVA

Gradsko vijeće Grada Čakovca na svojoj je 2. sjednici održanoj 31.08.2021. godine, donijelo Odluku o ustrojstvu uprave Grada Čakovca (Službeni glasnik br. 3/2021) kojom je ustrojena Služba za poslove gradonačelnika u kojoj se između ostaloga, obavljaju poslovi javne nabave.

Poslovi javne nabave obuhvaćaju:

- utvrđivanje ukupnih potreba za nabavom roba, radova i usluga,
- uspostavu podataka o zahtjevima za nabavu po nabavnim kategorijama,
- planiranje i provedbu postupaka javne i jednostavne nabave,
- izrađuje cjelokupnu dokumentaciju o nabavi, pripadajuće zapisnike i odluke o odabiru/poništenju postupka javne nabave.
- provođenje postupaka središnje javne nabave za ustanove i trgovačka društva, kojima je osnivač ili suosnivač Grad Čakovec,
- vodi i objavljuje registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma,
- izrađuje i objavljuje plan nabave,
- izrađuje i objavljuje Statističko izvješće o javnoj nabavi,
- priprema i izrađuje akte vezane uz javnu nabavu,
- izjavljivanja žalbe u postupcima javne nabave,
- očitovanja na žalbene navode Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave i Visokom upravnom sudu, te postupanje po zaključcima i rješenjima tijela nadležnog za rješavanje u žalbenim postupcima

Postupci javne nabave u referentnom razdoblju:

- Evidencijski broj nabave: I-22-06-01, „USLUGA PRIJEVOZA UČENIKA OSNOVNIH ŠKOLA“, procijenjene vrijednosti nabave 4.030.000,00 kuna bez PDV-a
- Evidencijski broj nabave: JNVV 1/2022, „ORGANIZIRANI PRILAGOĐENI PRIJEVOZ UČENIKA S TEŠKOČAMA U RAZVOJU“, procijenjene vrijednosti nabave 1.996.880,00 kuna bez PDV-a
- Evidencijski broj nabave: JN21005, „OPSKRBA PRIRODNIM PLINOM ZA 2022./2023.“, procijenjene vrijednosti nabave 360.000,00 kuna bez PDV-a
- Evidencijski broj nabave: I-22-08-12, „NABAVA RADOVA ZA PROJEKT REKONSTRUKCIJE VATROGASNOG DOMA U SAVSKOJ VESI“, procijenjene vrijednosti nabave 5.595.000,00 kuna bez PDV-a
- Evidencijski broj nabave: I-22-08-123, „NATJEČAJ ZA IZRADU IDEJNOG URBANISTIČKO-ARHITEKTONSKOG RJEŠENJA UREĐENJA TRGA REPUBLIKE U ČAKOVCU“, procijenjene vrijednosti nabave 772.000,00 kuna bez PDV-a
- Evidencijski broj nabave: I-22-08-7, „ULICA M. ZIDARIĆ – ČAKOVEC – II. FAZA – IZGRADNJA I REKONSTRUKCIJA“, procijenjene vrijednosti nabave 800.000,00 kuna bez PDV-a
- Evidencijski broj nabave: 5/22, „VATROGASNA OPREMA“, procijenjene vrijednosti nabave 718.760,00 kuna bez PDV-a
- Evidencijski broj nabave: I-22-08-271, „IZVEDBA FOTONAPONSKE ELEKTRANE NA GRADSKIM BAZENIMA MARIJA RUŽIĆ“, procijenjene vrijednosti nabave 1.459.099,03 kuna bez PDV-a
- Evidencijski broj nabave: I-22-08-20, „REKONSTRUKCIJA RASKRIŽJA IVANA GORANA KOVAČIĆA (SI OBILAZNICA)“, procijenjene vrijednosti nabave 900.000,00 kuna bez PDV-a

Osim javne nabave provode se postupci jednostavne nabave procijenjene vrijednosti iznad 70.000,00 kuna, za robu i usluge procijenjene vrijednosti manje od 200.000,00 kuna i radove procijenjene vrijednosti manje od 500.000,00 kuna, sukladno odredbama Pravilnika o jednostavnoj nabavi (Sl. gl. Grada Čakovca 3/17, 5/18, 2/21 i 8/22). Sa ciljem postizanja najvećeg stupnja transparentnosti poziv se javno objavljuje na internet stranicama Grada Čakovac na kojima može podnijeti ponudu svaki zainteresirani gospodarski subjekt.

Postupci jednostavne nabave „velike vrijednosti“ u referentnom razdoblju:

- „MARTANE ISTOK - STAMBENA ZONA - IZGRADNJA I REKONSTRUKCIJA“ – procijenjene vrijednosti 450.000,00 kn bez PDV-a, I-22-08-8,

- „MATERIJAL, DIJELOVI I USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA - OBNOVA PARKETA U ŠKOLAMA“ - procijenjene vrijednosti 164.000,00 kn bez PDV-a, I-22-08-212,
- „SANACIJA PARKIRALIŠTA I NOGOSTUPA - ISTARSKA ULICA 12.A I 14“ - procijenjene vrijednosti 150.000,00 kn bez PDV-a, I-22-08-37,
- „IZGRADNJA PARKIRALIŠTA - ULICA GLOBETKA“ - procijenjene vrijednosti 460.000,00 kn bez PDV-a, I-22-08-262
- „STUDIJA I STRATEGIJA ZELENE INFRASTRUKTURE GRADA ČAKOVCA“ - procijenjene vrijednosti 176.000,00 kn bez PDV-a, I-22-09-3
- „OBJEKTI NA PODRUČJU MO - DODATNA ULAGANJA UREĐENJE OKOLIŠA DD-DV SLEMENICE“ - procijenjene vrijednosti 490.000,00 kn bez PDV-a, I-22-08-259
- „ODRŽAVANJE I NABAVA URBANE OPREME - IZGRADNJA DJEČJEG IGRALIŠTA U MO SAVSKA VES“ - procijenjene vrijednosti 75.445,00 kn bez PDV-a, I-22-08-49
- „NERAZVRSTANE CESTE - IDEJNI PROJEKT ZA FORMIRANJE ULIČNIH KORIDORA ROMSKOG NASELJA KURŠANEC“ - procijenjene vrijednosti 150.000,00 kn bez PDV-a, I-22-08-261
- „SANACIJA ULICA U KRIŠTANOVCU“ - procijenjene vrijednosti 380.000,00 kn bez PDV-a, I-22-08-14
- „DOPUNA NOVE JAVNE RASVJETE - GRAD ČAKOVEC - ULICA D.CESARIĆA I S.RADIĆA“ - procijenjene vrijednosti 250.000,00 kn bez PDV-a, I-22-08-26
- „DOGRADNJA SANITARNIH ČVOROVA SD KRIŠTANOVEC“ - procijenjene vrijednosti 280.000,00 kn bez PDV-a, I-22-08-159
- „PONOVLJENI POSTUPAK JAVNE RASVJETE - ULICA D.CESARIĆA I S.RADIĆA“ - procijenjene vrijednosti 250.000,00 kn bez PDV-a, I-22-08-26
- „OPREMA ZA ILUMINACIJU, GRUPE“ - procijenjene vrijednosti 128.000,00 kn bez PDV-a, I-22-08-193
- „RAČUNALA ZA I.OŠ ČAKOVEC“ - procijenjene vrijednosti 100.000,00 kn bez PDV-a, I-22-06-10
- „OBJEKTI U VLASNIŠTVU GRADA - DODATNA ULAGANJA - SANACIJA ZGRADA OD POTRESA“ procijenjene vrijednosti - 442.000,00 kn bez PDV-a, I-22-08-150
- „SANACIJA KOTLOVNICA DV CIPELICA BAMBI“ - procijenjene vrijednosti 160.000,00 kn bez PDV-a, I-22-08-74
- „DRUŠTVENI DOM ŠTEFANEC, VANJSKO UREĐENJE ZAPADNOG PLATOA“ - procijenjene vrijednosti 160.000,00 kn bez PDV-a, I-22-08-278
- „REZISTOGRAF I INTERPRETACIJSKA OPREMA, GRUPE“ - procijenjene vrijednosti 136.000,00 kn bez PDV-a, I-22-06-12
- „RADOVI NA SANACIJI ASF.ULAZA I STAZA OKO ŠKOLE I ODBOJKAŠKOG IGRALIŠTA III OŠ I COO“ - procijenjene vrijednosti 120.000,00 kn bez PDV-a, I-22-08-283
- „GLAVNI PROJEKT UREĐENJA PROMETNICA U NASELJU KURŠANSKI LUG – KURŠANEC“ - procijenjene vrijednosti 192.450,00 kn bez PDV-a, I-22-08-299
- „ZONA BREZJE - RASVJETA I NN MREŽA“ - procijenjene vrijednosti 350.000,00 kn bez PDV-a, I-22-08-30

- „POŠTANSKE USLUGE ZA 2023.“ - procijenjene vrijednosti 180.000,00 kn bez PDV-a, I-22-04-9
- „USLUGA ČIŠĆENJA“ - procijenjene vrijednosti 25.218,00 EUR bez PDV-a, I-23-04-1

3. DRUŠTVENE DJELATNOSTI

1. Ustanove u vlasništvu Grada Čakovca

Na sjednici Gradskog vijeća nakon ljetne stanke, donesen je niz odluka vezan uz predškolski odgoj na području Grada Čakovca. Po prvi put od osnivanja Grada u potpunosti su izjednačena prava i obveze polaznika, bez obzira je li u javnoj ili privatnoj ustanovi. Sva djeca koja polaze desetosatni redovni jaslički ili vrtički program, plaćaju istu cijenu. Također, odlukama smo detaljno razradili što sve ulazi u ekonomsku cijenu boravka te omogućili da svaka ustanova čiji su kapaciteti uvršteni u Plan mreže predškolskih ustanova na području Grada Čakovca omogućuje provedbu dodatnih i alternativnih obrazovnih programa. Došlo je do određenog povećanja cijene boravka djece u predškolskim ustanovama, prvenstveno zbog poskupljenja ulaznih troškova ustanova (energenti, hrana, potrošni materijal). Unatoč tim poskupljenjem roditelji s područja Grada Čakovca plaćaju jednu od najnižih cijena u okruženju.

Započeli su pregovori o novom Kolektivnom ugovoru za zaposlenike Knjižnice „Nikola Zrinski“ Čakovec. Stari ističe krajem godine, te je dogovoreno da novi obuhvati posljednje izmjene Zakona o radu te da se u njemu dodatno izjednače prava i obveze svih zaposlenika koji plaću primaju iz Gradskog proračuna.

Financiranje potreba javnih ustanova obavljalo se redovno, prema godišnjem planu.

U drugoj polovici prošle godine javne su ustanove u financijski disbalans doveli su poremećaji na tržištu energenata. Tijekom niza sastanaka koje smo održali, ponajprije s ravnateljima osnovnih škola te dječjih vrtića, dogovorili smo prelazak na zajamčenog dobavljača energenata, u slučajevima gdje već ranije nije bio ugovoren.

2. Obrazovanje

S početkom nove školske godine, u čakovečkim osnovnim školama počela je provedba projekta *Besplatne prehrane u osnovnim školama*. U Proračunu Grada Čakovca osiguran je novac za provedbu, a tijekom prve polovice 2022. godine, suradnjom nutricionista, kuharica i kuhara u školama te liječnika, osmišljeni su jelovnici koji bi trebali zadovoljiti potrebe djece. U svim školama kojima je Grad Čakovec osnivač, ujednačeni su jelovnici, uveden velik broj lokalno proizvedenih sezonskih namirnica, izbačena pržena hrana, a industrijska peciva svedena na najmanju moguću mjeru. Kako bi svim učenicima omogućili isti prehrambeni

standard, krenuli smo s opremanjem školskih kuhinja i blagovaonica, kako bi sve u konačnici imale kuhinjsku opremu koja omogućuje pripremanje svih obroka iz sadašnjih, ali i budućih jelovnika.

Uspješno smo se prijavili i nastavili s provedbom projekata *Pomagača u nastavi i Osiguravanje prehrane učenicima u riziku od siromaštva*. Prvim osiguravamo pomoćnike u nastavi i komunikacijske posrednike za djecu koja imaju valjano liječničko rješenje, a drugim sredstva za užinu za učenike koji dolaze iz siromašnijih obitelji.

Grad Čakovec nastavio je i s provedbom projekta sufinanciranja kupnje drugih obrazovnih materijala za učenike osnovnih škola. Svaki osnovnoškolac, ovisno o razredu koji pohađa, ostvario je pravo na povrat dijela sredstava utrošenih za kupnju radnih bilježnica, geografskog atlasa, mape za likovni odgoj.

Nastavilo se i stipendiranje studenata s područja Grada Čakovca. Postojećim studentima, temeljem raspisanog natječaja pridružilo se stotinjak novih stipendista. Nastavlja se stipendiranje po tri modela; prvi za deficitarna zanimanja gdje studenti koji studij završe u roku stipendiju ne trebaju vraćati, drugi za ostale studije, gdje je ne trebaju vraćati ukoliko studij završe s izvrsnim uspjehom te treći koji predviđa stipendiranje zajedno s gospodarstvom. U suradnji s Obrtničkom komorom Čakovec stipendiramo i srednjoškolce koji se obrazuju za deficitarna obrtnička zanimanja. Lani je iz projekta jednostrano izašla Država, te smo obvezu za 68 učenika s područja Grada preuzeli u cijelosti.

Grad je preko javnih poziva sufinancirao projekte udruga i ustanova koji su se odnosili na obrazovanje. Provodili su se projekti vezani uz STEM područje, ekologiju te stjecanje dodatnih znanja i vještina iz ostalih područja.

3. Sport

Sufinanciranje sporta provodi se preko Zajednice sportskih udruga Grada Čakovca. Uz redovni i stručni rad udruga i sportskih klubova, financira se i korištenje sportskih objekata GP „EKOM“ i ostalih koji koriste čakovečki sportaši. Financira se i olimpijski ciklus te mjesečnim dotacijama pomažu vrhunski sportaši koji žive na našem području.

Velika većina aktivnosti koju provode sportske udruge na području Grada sufinancira se putem Javnog poziva koji provodi Zajednica. U drugoj polovici prošle godine sufinanciranje projekata odobrenih na provedenom javnom pozivu obavljalo se prema planiranom, uz manje teškoće prouzrokovane akumuliranim drugovima iz proteklog razdoblja. Čakovečki sportaši su u drugoj polovici godine, osim redovnih treninga, organizirali i odlazili na natjecanja širom Hrvatske i inozemstva, te se s njih vraćali s odličnim rezultatima.

Korištenje sportskih terena također se odvijalo prema planu, uz napomenu da još uvijek na području grada nemamo dovoljno sportskih dvorana, što je i razlog što smo zajedno s Gimnastičkim klubom „Marijan Zadravec Macan“, Učiteljskim fakultetom u Zagrebu, Odsjek u Čakovcu te Međimurskom županijom krenuli u projekt izgradnje „balon“ dvorane na prostorima Učiteljskog fakulteta.

4. Kultura i manifestacije

Drugu polovicu 2022. godine obilježio je ponovno buđenje društvenog života na području grada, koji je tijekom 2020. i 2021. godine zamro zbog mjera uvedenih za sprječavanje širenja Covid-19 virusa. Održane su brojne kulturne manifestacije i smotre, a ustanove u kulturi koje djeluju na području Grada Čakovca, svoje planirane programe u velikoj većini su i odradile.

Financiranje kulturnih ustanova i njihovih programa obavljalo se redovno mjesečnim dotacijama iz Proračuna Grada Čakovca, dok je sufinanciranje projekata i programa udruga s područja kulture obavljano putem javnog poziva. Kao i u sportu, programi i projekti odabrani putem javnog poziva sufinancirani su mahom prema planu, uz manje zaostatke uzrokovane nepodmirenim obvezama.

Grad Čakovec sufinancirao je i javne programe koje je tijekom druge polovice prošle godine organizirala Turistička zajednica Grada Čakovca. Sve one, od Porcijunkulova do Adventa u gradu Zrinskih, imale su veći broj posjetitelja, imale veću medijsku vidljivost te prema podacima Porezne uprave generirale veći promet izlagačima i izvođačima. Također, putem Javnog poziva sufinancirale su se manifestacije koje organiziraju trgovačka društva, a pridonose kulturnoj i društvenoj ponudi Čakovca.

5. Tehnička kultura i protupožarna zaštita

Putem Javnog poziva sufinancirali su se projekti iz područja tehničke kulture. Temeljem zakona financirao se i rad Vatrogasne zajednice Grada Čakovca te nabavka vatrogasnih vozila za vatrogasna društva koja djeluju na čakovečkom području. Za potrebe protupožarne zaštite Grad Čakovec godinama u svom proračunu osigurava više sredstava nego je Zakonom o vatrogastvu obvezan.

6. Branitelji, umirovljenici, udruge invalida, ostale udruge, nacionalne manjine i vjerske organizacije

Kao i u sportu, kulturi i tehničkoj kulturi, projekti i programi udruga iz ovih područja sufinancirani su putem Javnog poziva. Posebno je važno što je i kod njih primjetno povećanje

aktivnosti nakon završetka mjera za suzbijanje pandemije Covid-19 virusa. Odobrena sredstva udrugama i vjerskim zajednicama doznala su se prema godišnjem programu.

7. Socijalna skrb

Grad Čakovec provodi niz programa namijenjenih građanima slabijeg imovinskog stanja. Uz plaćanje troškova stanovanja, što je zakonska obveza jedinice lokalne samouprave, građanima koji primaju zajamčenu minimalnu naknadu dužni smo osigurati i troškove za ogrjev. U drugoj polovici prošle godine, to je pravo posljednji put realizirano preko Međimurske županije, jer je zakonskim izmjenama prebačeno na jedinice lokalne samouprave. Grad preko instituta jednokratne novčane pomoći osigurava jednokratna sredstva za osobe koje se iz raznih razloga nađu u teškim životnim situacijama.

Od prošle godine na području Čakovca djeluje Centar PrInOS, u kojem su smješteni beskućnici. Projekt je uspješno zaživio te Gradu Čakovcu omogućio da u potpunosti ispunjava zakonske odredbe koje se tiču ove problematike. S Gradskim društvom Crvenog križa Čakovec početkom godine dogovorili smo zajedničku provedbu projekta Pučke kuhinje. U Centru PrInOS osiguravaju se besplatni obroci na naše sugrađane koji žive ispod granice siromaštva. Jelovnici su bogatiji nego što je to bilo ranije, uvedena je i usluga prijevoza, a razmatramo i uvođenje Pučke kuhinje u danima vikenda. U suradnji s Crvenim križem provodimo i projekt Socijalnog dućana, koji također upotpunjuje lepezu socijalnih usluga koje su na raspolaganju stanovnicima Čakovca.

Uoči Božića, umirovljenicima koji imaju ukupne mirovine manje od 2.501,00 kune ostvarili su pravo na 200,00 kuna božićnog dodatka. Po prvi put, pravo na božićnicu ostvarili su i primatelji osobne invalidnine koji žive na području Grada Čakovca.

8. Demografske mjere i zdravstvo

Nastavilo se s provedbom demografskih mjera predviđenih Odlukom. To su naknada za novorođeno dijete. Za prvo, treće i svako naredno dijete ona je iznosila 1.000,00 kuna, dok su za drugo roditelji ostvarivali pravo na jednokratnu isplatu u iznosu od 5.000,00 kuna.

Sufinancira se ili u potpunosti financira boravak djece u predškolskim ustanovama i produženom boravku u školama.

Projekti udruga u zdravstvu sufinancirani su putem Javnog poziva, a pomagalo se i u nabavci opreme za zdravstvene ustanove koje djeluju na čakovečkom području.

4. UNUTARNJA REVIZIJA

U promatranom razdoblju nastavljene su aktivnosti koje se odnose na rad Službe za unutarnju reviziju u skladu s utvrđenim regulatornim okvirom – Međunarodnim revizijskim standardima za unutarnju reviziju te propisima koji uređuju unutarnju reviziju u RH. Djelokrug unutarnje revizije uključuje procese u Gradu Čakovcu te institucijama iz nadležnosti.

U skladu Godišnjim planom UR za 2022., Služba za unutarnju reviziju obavljala je reviziju financijskog poslovanja proračunskog korisnika (Centar za kulturu Čakovec), te revizije procesa u Gradu Čakovcu (reviziju sustava financiranja javnih potreba u kulturi; te reviziju procesa raspolaganja i upravljanja nogometnim stadionima i igralištima grada Čakovca, uz napomenu da je obavljanje ove revizije preporučio Državni ured za reviziju).

Za obavljene revizije potpisala sam Plan djelovanja koji sadrži preporuke dane u revizijskim izvješćima, aktivnosti potrebne za uklanjanje nedostataka i provedbu preporuka, osobe odgovorne za provedbu i vremenski okvir potreban za provedbu. Prezentirana su mi i dostavljena konačna izvješća o obavljenim revizijama, te na navedeni način raspoložem svim potrebnim informacijama o stanju revidiranih područja i procesa uključujući i pozitivne nalaze o stanju i djelovanju unutarnjih kontrola kao i utvrđene nedostatke.

Na temelju prijedloga unutarnje revizije, krajem 2022. donijela sam Godišnji plan unutarnje revizije za 2023. godinu, te je isti prosljeđen Ministarstvu financija RH, zamjenici gradonačelnice, pročelnicima UO, te revidiranim subjektima koji su obuhvaćeni planiranim revizijama.

5. ODSJEK ZA IMOVINSKO-PRAVNE POSLOVE

Prodaja nekretnina

Sukladno ovlastima propisanim Statuom, Općim aktima i pozitivnim zakonskim propisima, te odlukama Gradskog vijeća o prodaji pojedinih nekretnina, raspisali smo nekoliko Javnih natječaja za prodaju na kojima su prodane nekretnine:

- Kčbr. 301, k.o. Savska Ves, zk.ul.br. 406,
- Kčbr. 1128/1, k.o. Mihovljan, zk.ul.br. 1462, k.o. iste
- Kčbr. 2033/2, zk.ul.br. 2577, k.o. Mihovljan
- Kčbr. 940/2 i 940/3, zk.ul.br. 1946, k.o. Mačkovec
- Kčbr. 4128/27, ident. s čest.br. 1135/4/1/1/6/1/3/12, zk.ul.br. 6224
- Kčbr. 1109/18, zk.ul.br. 1821, k.o. Mihovljan,
- Kčbr. 3274/31, 3274/32, 3274/34, 3274/33, 3274/35, 3274/36, 3274/37 i 3274/41, sve k.o. Čakovec.

Grad Čakovec je u svrhu izgradnje IV. osnovne škole i rješavanja imovinsko pravnih odnosa na zemljištu potrebnom za isto, kupio sljedeća zemljišta:

- Kčbr. 292 i 277, ident. s čest.br. 229/1/59, zk.ul.br. 1813, k.o. Čakovec,
- Kčbr. 293 i 276, ident. s čest.br.229/1/60, zk.ul.br. 2777, k.o. Čakovec,
- Kčbr. 294 i 331, ident. s čest.br. 229/1/61, zk.ul.br. 4285, k.o. Čakovec.

Sve nekretnine kojima Grad Čakovec raspolaže, a namijenjene su za prodaju, nastavit će se prodavati, poštujući procedure propisane zakonom i općim aktima, te sukladno odlukama nadležnih tijela.

Grad Čakovec je na javnom natječaju raspisanom od strane Hrvatskih šuma d.o.o. kupio nekretninu od Hrvatskih šuma, čest. br. 506/1, upis u zk.ul.br. 2547, k.o. Krištanovec.

Za sve prodaje i kupnje ispoštovani su zakonski postupci, te su u tu svrhu bili rađeni i procjembeni elaborati od strane ovlaštenih sudskih vještaka, te je u svrhu pregleda i ocjene istih od strane Procjeniteljskog povjerenstva održano 6 sjednica.

6. KOMUNALNO GOSPODARSTVO, IZGRADNJA GRADA I UPRAVLJANJE NEKRETNINAMA

Izgradnja komunalne infrastrukture

Investicije - ceste

- Projektno tehnička dokumentacija

Prema planovima izgradnje ugovorena je izrada projektno tehničke dokumentacije ukupnog iznosa od 45.943,53 EUR za:

- Čakovec – idejno rješenje - kružno raskršće I.Mažuranića/T.Masaryka (INGOLAB) – 28.780 HRK / 3.918,32 EUR
- N.S.Rok – projekat rekonstrukcije prometnice Čakovec – N.S.rok (Nord-Ing) – 61.500,00 HRK / 8.162,50 EUR
- Kuršanec – Kuršanečki Lug – glavni projekt uređenja prometnica (RD Inženjering) 107.000,00 HRK /14.201,34 EUR
- Mačkovec – idejni projekt UK20 (Nord Ing) – 15.100,00 HRK / 2.005,11 EUR

- Čakovec – gradski bazeni – idejno rješenje - parkiralište i nadstrešnica (Nord Ing) – 14.100,00 HRK / 1.871,40 EUR
- Mihovljan – klizište – glavni projekat (Božo Soldo) – 24.500,00 HRK / 3.251,70 EUR
- Mihovljan – idejno rješenje- I.G.Kovačića – 17.280,00 HRK / 2.293,60 EUR
- Čakovec – idejno rješenje konstrukcije bukobrana na nadvožnjaku (IngoLab) – 8.450,00 HRK/1.121,51 EUR
- Čakovec – glavni projekat produljenja javne rasvjete Globetka-Gradski bazeni (Bitel) – 13.800,00 HRK / 1.831,57 EUR
- Čakovec – glavni projekat produljenja javne rasvjete Sajmišna ul. (Bitel) – 7.400,00 HRK / 982,15 EUR
- Ivanovec-Štefanec – idejno rješenje – pješačko biciklističke staze(Božo Soldo)– 47.500,00 HRK / 6.304,33 EUR

Izgradnja nerazvrstanih prometnica

Nastavno na planove i programe izgradnje i održavanja nerazvrstanih prometnica izvedeni ili započeti su radovi na projektima ukupnog iznosa od 296.996,47 EUR

- Prvomajska ulica u Mihovljanu – 2. faza

Izvedeni su zemljani radovi, odvodnja oborinske odvodnje, betonski radovi, radovi kolničke konstrukcije, završni radovi te radovi na postavi vertikalne i iscrtavanju horizontalne signalizacije. (Tegra) Vrijednost radova: 1.188.304,94 HRK / 157.715,17 EUR

- I.G.KOVAČIĆA – ČK-Mihovljan - proširenje mosta i prometnice

Izvedeni su betonski radovi, radovi kolničke konstrukcije, završni radovi te radovi na postavi vertikalne i iscrtavanju horizontalne signalizacije. Vrijednost radova: 69480,00 HRK / 9.221,50 EUR

- Izgradnja dijela ulice Marije Zidarić u Čakovcu

Izvedeni su zemljani radovi, odvodnja oborinske odvodnje, betonski radovi, radovi kolničke konstrukcije. (Tegra/Tarac) Vrijednost radova: 479.330,63 HRK / 63.618,06 EUR

- Rekonstrukcija ulica u Krištanovcu

Izvedeni su zemljani radovi, betonski radovi, radovi kolničke konstrukcije, radovi na PS (Tegra) - Vrijednost radova: 474.672,25 HRK / 62.995,65 EUR

- Štefanec – iscrtavanje pješačkog prijelaza uz postavu prometne signalizacije (PZC VŽ)

Vrijednost radova: 10.895,53 HRK / 1.446,09 EUR

Održavanje komunalne infrastrukture

Sanacija poljskih puteva

Radovi na sanaciji poljskih puteva izvedeni su u prigradskim dijelovima grada, te u većini mjesnih odbora u sastavu Grada. Vrijednost 296.302,50 kn / 39.326,10 EUR.

Sanacija parkirališta, staza i nogostupa

Izvedena je djelom na parkiralištima u sustavu naplate, te na parkiralištima u stambenim zonama Grada. Radovi su se odnosili na popravak udarnih rupa, zamjenu dotrajalih tlakavaca, uklanjanju – obrezivanju drveća, te iscrtavanju parkirnih mjesta. Vrijednost 286.324,52 HRK / 38.001,80 EUR

(O.Keršovaniya 6., J.Križanića, Istarska,...) (Kumulus, Zec, Prijevoznik Pavlic)

Redovno održavanje i sanacija nerazvrstanih prometnica u ljetnim i zimskim uvjetima

Obuhvaćaju područje grada Čakovca i Mjesnih odbora, izvedeni su redovni radovi na nadziranju i pregledu objekata, održavanju kolnika, održavanju bankina i berme, košnje trave, obrezivanja granja, usjeka i zasjeke, održavanju objekata za odvodnju, opremu ceste, iscrtavanje horizontalne signalizacije, održavanju prometnica u zimskim uvjetima.

Sveukupna vrijednost radova: 2.700.000,00 kn / 358.351,58 EUR.

Održavanje zelenih i javnih površina

– 537.460,82 EUR

Odvijalo se u skladu s planom održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu uz minimalna odstupanja.

- Redovito održavanje zelenih i javnih površina sukladno Planu GKP Čakom d.o.o. (košnja, ispuhivanje, orezivanje, rušenje, sadnja, zalijevanje, gredice, sakupljanje otpada, zbrinjavanje otpada, čišćenje prometnica, malčiranja,) – 3.981.740,50 kn – 528.467,78 EUR
- Izrada elaborata procjene zdravstvenog stanja stabala na području Grada Čakovca 3 kom. – Cedrus – 7.250,00 kn – 962,24 EUR
- Malčiranje u MO S.Ves – Tkalčec- 10.000,00 kn – 1.361,47 EUR
- Malčiranje šumskim malčermom – Rebernik - u MO Šandorovec, MO Krištanovec, MO Kuršanec, MO Ivanovec – 45.000,00 kn – 5.972,53 EUR
- Popravak elektromotorne pumpe za zalijevanje MO Mihovljan – 5.250,00 kn - 696,80 EUR
- Održavanje i nabava urbane opreme – 24.351,35 EUR

- Poligon za pse – izrada elemenata (Graditeljska škola), tabla (Nenographics), sanacija ograde – 18.600,00 HRK – 2.468,64 EUR
- Dječje igralište Savska Ves – Mala Mima 91.918,75 HRK – 12.199,72 EUR
- Sanacija dječjih igrališta na području grada i MO – 50.000,00 HRK – 6.636,14 EUR
- Zastave – naručivanje i postava na području grada i MO – Atrea i Galanterija Panić - 6.400,00 kn – 849,43 EUR
- Postava koša za pseće izmetke vrtić Vjeverica - Strojarsvo Branilović – 2.406,25 kn – 319,36 EUR
- Zamjena i sanacija prometnih znakova na pružnim prijelazima - Crtorad – 962,50 kn – 127,75 EUR
- Zamjena laminirane staklene stijene na autobusno stajalištu Štefanec - IM COMP – 2.687,50 kn – 356,63 EUR
- Nabava i montaža drvene ograde na dj. igralištu u Ul.Hrvatskih branitelja – Mala Mima – 10.500,00 kn – 1.393,68 EUR

ECO BRIDGE

– proveden projekt u vrijednosti od 1.267.293,60 HRK / 168.198,77 EUR (sanacija klupa, sanacija pješačkih staza, postava koševa za otpatke, sadnja stabala i trajnica, rušenje stabala) (Binđo). Postavljena je interpretacijska oprema u vrijednosti od 167.765,00 HRK / 22.267,77 EUR (Eltel) i nabavljen je uređaj Rezistograf (Urbani šumari) u vrijednosti od 73.812,81 HRK / 970,58 EUR

Održavanje javne rasvjete

- Rasvjeta kod kružnog toka Preloška ulica – cca. 23.000,00 kn (krakovi 8x, svjetiljke 6x, spojnice 16x, kabel, usluga)
- Romsko naselje Krušanec – cca 6.500,00 kn (temelj, stup, usluga)
- MO Ivanovec – cca. 7.000,00 kn (lampa 2x, krakovi 2x, usluga)
- Stjepana Radića i Dobriše Cesarića – cca. 305.000,00 kn (projekt, nadzor, radovi)
- Ulica Međimurskih branitelja – cca. 360.000,00 kn (projekt, nadzor, radovi)
- Zona Brezje – cca. 400.000,00 kn (nadzor, radovi)

Izvršeno je interventno održavanje javne rasvjete u vidu izmjene dotrajalih i oštećenih rasvjetnih tijela u više navrata, otklonjeni su prijavljeni kvarovi na podzemnoj mreži, na više lokacija, Vukovarska, Štefanec, pješačka zona, Perivoj Zrinski, Žiškovec.

Održavanje sustava zaštite i spašavanja i civilne zaštite

U okviru ove aktivnosti sukladno Zakonskoj obvezi izvršena, Analiza sustava civilne zaštite Grada Čakovca, donesen Plan razvoja sustava za 2023. god., održana vježba CZ u okviru Sajma za prevenciju u suradnji sa MUP-om RH te usklađivanje svih potrebitih akata. Vrijednost cca.15.000,00 kn.

Održavanje i dopuna videonadzora Grada

Osim redovitog održavanja nadzornih kamera i antenskog sustava, izvedeni su radovi na postavljanju dvije nove kamere na području Grada,. Vrijednost cca.70.000,00 kn.

Zaštita nogostupa i zelenih površina

Detektiranjem devastiranih mjesta, provedena je zaštita zelenih i javnih površina postavljanjem betonskih cvjetnjaka, zaštitnih kugli i stupića. Područje stambenih zona i sl. Vrijednost cca.15.000,00 kn.

Iluminacija Grada

Uz dio postojećih ukrasa koji su se postavljali na stupove javne rasvjete, u suradnji s Turističkom zajednicom nabavljena je i nova oprema i rasvjeta koja se postavljala u pješačkoj zoni Grada. Predstavljen je novi koncept ukrašavanja upotpunjen sa svjetlosnim efektima. Vrijednost cca.180.000,00 kn.

Gradski prijevoz – Autobusna linija groblje

U navedenom periodu, redoviti linijski prijevoz odvijao se subotom, a pojačan je u tjednu obilježavanja Dana mrtvih, Vrijednost cca. 15.000,00 kn.

Zimska služba

Aktivnosti zimske službe osim pripremnih radova (izrade Plana, nabave posipala, kao i drugih obveza iz Zakona – pasivno dežurstvo), odnosile su se na posipavanja, obzirom na blagu zimu u manjem obimu. Vrijednost cca.100.000,00 kn.

Prevenција – promet i vijeće

U okviru ove aktivnosti u suradnji s Vijećem za prevenciju i Policijom u zajednici provođeni su projekti u vezi s korištenjem i zaštitom javnih površina, (zelena tržnica, parkovi, dječji vrtići i škole – nadzor sa zaštitarima). Vrijednost cca.20.000,00 kn.

Komunalni doprinos i druge naknade

Rješenja o komunalnom doprinosu:

U izvještajnom razdoblju izdano je 88 rješenja.

Broj ovrha: 7

Broj opomena: 46

Komunalna naknada i spomenička renta

Fizičke osobe

Izdano opomena: 2054

Izdano ovrha: 3

Oslobođeno (prema starosti i socijalni primjeri): 2

Izdano rješenja (zaduženja i promjene): 232

Pravne osobe

Izdano opomena: 408

Izdano ovrha: 22

Izdano rješenja (zaduženja i promjene): 54

Spomenička renta

Izdano rješenja: 3

Izdano ovrha: 4

Izdano opomena: 91

Postupanje komunalnih i prometnih redara

U postupanju s otpadom, održavanju, čuvanju i privremenom zaposjedanju javnih površina komunalno redarstvo izreklo je u izvještajnom razdoblju 51 opomenu ili službenu zabilješku vezano uz radnje koje su počinile fizičke ili pravne osobe, a koje nisu nanijele štetu ili činile bitnu povredu zakonskih odredbi te odluka Gradskog Vijeća (obveze plaćanja novčane kazne, uklanjanje napuštenih vozila, čišćenja odvodnih jaraka, prijava GKP Čakomu d.o.o. itd.).

Na području Grada Čakovca sačinjeno je 58 zapisnika o nadzoru. Istima je fizičkim ili pravnim osobama naložena uspostava komunalnog reda, dovođenja javnih površina u prvobitno stanje, uklanjanje pokretnih naprava, izvršenja obveza (košnje ambrozije, uređenja građevinskog zemljišta i sl.). Upućeno je 11 zahtjeva za postupanjem Javnim poduzećima koje nisu izvršile obveze po završenim radovima (čišćenje prometnica, sanacija prekopa i sl.) Izdano je 266 rješenja vezanih uz korištenje javnih površina u Gradu Čakovcu (raznim udrugama vezano uz postavljanje štandova za promotivne aktivnosti, izvođenje građevinskih radova, manifestacije u gradu, ugostiteljske terase, postavljanje reklamnih ploča, prometne signalizacije i dr.).

Temeljem odredbi Zakona o građevinskoj inspekciji izdano je 9 Rješenja kojima je vlasnicima objekata naloženo otklanjanje opasnosti za život i zdravlje ljudi (fasade, oluci, crijepovi i sl.). Također je izdano 65 suglasnosti svadbenim povorkama, interventnim servisima te drugim raznim privremenim ulascima u zone ograničenog parkiranja. U izvještajnom razdoblju izrečene su 362 novčane kazne od čega 300 prometnih, 62 za zelene površine.

Zbog neplaćanja novčanih kazni pokrenuto je putem Obveznih prekršajnih naloga 40 prekršajnih postupaka, u okviru kojih su i druge radnje, (prikupljanje podataka o vozačima, dostava zahtjeva, žalbeni postupci i dr.)

U izvještajnom razdoblju (7 - 12/22) ukupno je naplaćeno cca.88.000,00 kuna kazni.

Obavljena je deratizacija, dezinfekcija i zbrinjavanje napuštenih ili uginulih životinja na području Grada Čakovca. Komunalno redarstvo izvršilo je 35 intervencija vezanih uz uklanjanje pasa lualica ili napuštenih pasa. Ova problematika puno je izraženija u Romskom naselju Kuršanec, gdje se u suradnji s resornim Ministarstvom i Državnim inspektoratom (veterinarskom inspekcijom) kontinuirano provede aktivnosti zbrinjavanja napuštenih životinja. Program zaštite divljači u Parku Perivoj Zrinskih obuhvaćao je mjere i radnje za smanjenje populacije vrana u Parku Perivoj Zrinskih, što je temeljeno na Suglasnostima izdanim od strane Ministarstva poljoprivrede, sukladno Programu koji je predložio Grad Čakovec i Javna ustanova za zaštitu prirodne baštine Međimurske županije, a u okviru kojeg je izrađena i procjena troškova za provođenje.

U okviru odluka koje je donijelo Gradsko Vijeće, komunalno redarstvo redovito obilazi područje pripadajućih mjesnih odbora, kontaktira s ovlaštenim predstavnicima, a postupanje se vrši temeljem osobnog zapažanja određenih nepravilnosti, po prijavama građana ili po prijavama ovlaštenih predstavnika. Brojčani pokazatelji postupanja prikazuju su u vidu zapisnika o nadzoru, novčanih kazni, prekršajnih naloga, opomena te usmenih i pismenih naredbi. Najčešća problematika odnosi se na odvodnju oborinskih voda, ispuštanje otpadnih voda, čišćenje odvodnih jaraka, odlaganje komunalnog i građevinskog otpada na divljim odlagalištima, uređenje neizgrađenih građevinskih zemljišta, okućnica, košnju ambrozije, neuključivanje u organizirani odvoz komunalnog otpada te sitne građevinske zahvate koji se odnose na krpanje udarnih rupa, sanaciju prekopa, korištenje javnih površina i promet u mirovanju (parkiranje na javnim i zelenim površinama, nogostupima, mjestima rezerviranim za invalide i sl.)

7. IZGRADNJA GRADA I UPRAVLJANJE NEKRETNINAMA

Održavanje objekata visokogradnje

Zgrada K. Tomislava 15 – održavanje – Uređenje parkirališta za bicikle i proširenje parkirališta za vozila. Dobava i montaža klima uređaja za 10 ureda, zamjena dotrajalih trošila, ostalo redovno održavanje zgrade.

Ostale zgrade u vlasništvu Grada - održavanje – Obuhvaćeno je redovno održavanje zgrada, razni hitni i nužni popravci na zgradi Kralja Tomislava 2 i 3. Planirana je sanacija potkrovlja stambeno-poslovne zgrade K. Tomislava 3 temeljem projekta sanacije te uklanjanje oštećenih

zidova putem upravitelja zgrade GP „Stanorad“. Obnovljen je podgled i zamijenjena dotrajala i oštećena limarija te zamijenjena dotrajala tenda na objektu ČAK-a. Obnovljena je Zvezdarnica u Savskoj Vesi.

Izvršeno je redovno ispitivanje elektroinstalacije i sustava zaštite od munje prema pravilniku o tehničkim normativima za električne instalacije niskog napona, temeljem utvrđenih nedostataka na zgradama. Završen je glavni projekt sanacije krovišta stambeno-poslovne zgrade K. Tomislava 46 te pokrenuti postupak Jednostavne nabave za provedbu sanacije.

Stanovi u vlasništvu Grada - održavanje

Izvršena je sanacija stana u D. Domjanića 3, izveden je vodovodni i kanalizacijski priključak na postojeći sustav odvodnje. Izveden je priključak električne energije, zamijenjena je dotrajala građevinska stolarija, te žbukanje zidova i stropova. U stanu Istarska 11, prilagođena je kupaonica za potrebe invalidne osobe, izvršena je zamjena dotrajale instalacije vode i elektroinstalacije. Uređene su prilazne staze i okoliš ispred zgrade Istarska 14 i 16. Zamijenjena je građevinska stolarija na stanu A. Šenoe 9 i izvršena sanacija dimnjaka po prijavi rajonskog dimnjačara.

Ostalo redovno održavanje stanova u vlasništvu Grada.

Dječji vrtići – održavanje

Navedena pozicija obuhvaća redovno održavanje DV-a. Na DV „Pirgo“ djelomično je obnovljena fasada, zamijenjena i sanirana oštećena stolarija, izvršeni su razni bravarski i staklarski popravci usred vandalizma. Na DV „Cvrčak“ izvršena je djelomična zamjena dotrajale limarije, izvršena je preinaka krovnih i oborinskih voda kod glavnih ulaza Jaslica. Završena je soboslikarska obnova dviju prostorija boravka, te obnovljeni parketi u DV „Cvrčak“. Na DV „Cipelica“ izvedeni su nužni krovopokrivački popravci. Kod DV „Stonoga“ zamijenjena je oštećena i dotrajala zaštitna ograda između DV-a i Područne škole. Uređena je i sanirana terase te prilazna staza kod DV „Krijesnice“. Završena je izgradnja DV Slemenice i uređen kompletan okoliš te dobavljena i montirana dječja igrala za potrebe DV-a, te objekat predan na upotrebu DV Cipelica. Završena je sanacija istočne terase i odvoda krovnih voda na DV „Vjeverica“. Ostalo investicijsko održavanje po potrebi.

Dječji vrtić Čakovec – sanacija kotlovnica

U DV „Krijesnice“ usred dotrajalosti zamijenjena je djelomično instalacija hidrantske mreže i vodovodna instalacija na glavnom vodu te obnovljeni podovi i sanirani zidovi. Izrađen je spuštenu strop u dijelu kuhinje i obnovljena hidrantska mreža. Izvršena je rekonstrukcija kotlovnice na DV „Cipelica“ PO „Bambi“.

Osnovne škole na području Grada - održavanje

Na I. OŠ izvršeno je uklanjanje starih i derutnih dimnjaka. Sanirana je ulična ograda. Izvršeno je spajanje krovnih voda sa zapadne strane u kanalizacijski sustav, zamijenjena je dotrajala

limarija, sanirani su limarski pokrovi. Zamijenjena je dotrajala rasvjeta. Izvršen je servis koševa u dvorani I. OŠ. U PŠ Novo Selo Rok u dvije učionice zamijenjena je postojeća rasvjeta LED rasvjetom, te zamjena dotrajale rasvjete jedne učionice i zamjena vanjske rasvjete kod glavnog i dvorišnog ulaza u PŠ. Obnovljena je gromobranska instalacija i prilazne staze. Izvršena je sanacija stepeništa kod PŠ Krištanovec. U II. OŠ izvršena je obnova nadstrešnice i dijela fasade kod glavnog ulaza. Ostalo investicijsko održavanje po pozivu korisnika.

Vatrogasni domovi-održavanje

Redovno održavanje po pozivu korisnika.

Sportski objekti – održavanje

Sanacija zidova sanitarnog čvora i tuširaona, te zamjena dotrajale vodovodne instalacije u SD Novo Selo na Dravi. Prekrivanje krovništa i zamjena dotrajale krovne građe u SD Šandorovec. Građevinski radovi, soboslikarska obnova zidova i stropova, obnova parketa, uređenje svlačionica na STK Putjane. Na SD Novo Selo Rok zamijenjena je dotrajala elektroinstalacija, rasvjetna tijela LED rasvjetom i sanirani cementni sokl uzduž prometnice. Završena je sanacija stepeništa na tribine SD-a. Na SD Mihovljan izvedena je drenaža oko SD-a i obnova fasade te sanacija zidova i stropova u dvorani. Zamijenjena je i dotrajala vodovodna instalacija i oštećena armatura. Izvršeni su redovni servisi plinskih trošila po zahtjevu distributera plina. Periodično ispitivanje dimovodnih kanala-dimnjaka. Izvedena je sanacija konstruktivnih elemenata tribina za goste i zamijenjena dotrajala vodovodna instalacija u tuširaonama SD Savska Ves. Uređene su prilazne staze kod SD Kuršanec. Ostalo investicijsko održavanje po prijavi i zahtjevu korisnika.

Fontane i spomenici – obnovljena je oštećena rasvjeta na gradskim fontanama, servisiranje mlaznica i zamijenjene dotrajale centrifugalne pumpe. Redovno održavanje gradskih fontana.

Projekt „Čisti prijevoz u Gradu Čakovcu“ – Izveden je sustav video nadzora za uslugu Štromček, oprema je servisirana za početak korištenja u proljetnim mjesecima, te redovno održavanje sustava.

Radovi u zaštićenoj gradskoj jezgri (POU i dr.) – Geodetska izmjera pročelja dijela ulice K. Tomislava 1-12.

Održavanje objekata na području Mjesnih odbora – Završeni su građevinsko-obrtnički radovi, zamjena dotrajalih rasvjetnih tijela, sanacija elektroinstalacije te obnovljena bina u dvorani. Izvršena je djelomična sanacija svlačionice i obnovljena sjeverna fasada na MO Ivanovec. Završena je izrada i montaža zaštitne ograde, obnova instalacije vanjske rasvjete kod SD Ivanovec. Zamijenjena je dotrajala i oštećena limarija na DD Ivanovec, Savska Ves, Slemenice i Mihovljan. Uređenje prilaznih staza i sanacija nogostupa kod mrtvačnice Ivanovec. Dobava i montaža PVC stolarije, zamjena elektronike na plinskom kotlu, za potrebe

MO Štefanec. Obnova zidova i stropova, nužna sanacija vodovodne instalacije na MO Mihovljan. Završena je sanacija stepeništa kod SD Novo Selo Rok. Izvršena je zamjena dotrajalih salonit ploča i krovne građe, započela je obnova tribina, zamjena dotrajale instalacije i građevinske stolarije na SD Šandorovec.

Dimnjačarske usluge, razni preventivni pregledi, ishođenje suglasnosti i odobrenja po MO. Soboslikarski radovi u gornjoj dvorani i gornjem hodniku DD Mihovljan, Demontaža starog i montaža novog elektro-ormara i brojila, izvedena je nadstrešnica kod glavnog ulaza te sanacija podloge i obnova podnih obloga u dvorani MO Novo Selo na Dravi. Završeni su zemljani radovi i priprema šljunčane podloge za planirane asfaltnske radove kod DVD-a Štefanec. Izvedena je montaža novog protočnog bojlera i fasadnog dimnjaka u kuhinji te završeno spremište za potrebe DVD-a Totovec. Ostalo investicijsko održavanje po pozivu predstavnika MO.

Izgradnja objekata visokogradnje

Sportski dom Savska Ves

Izvršena je djelomična zamjena dolazne vodovodne instalacije i dotrajalog odvoda u tuševima. Planirana je sanacija konstruktivnih elemenata i zamjena dotrajalih podnica na tribinama za goste.

Društveni dom Slemenice

Nabavljen je namještaj za potrebe MO Slemenice. Izrađen je glavni projekt vanjskog uređenja okoliša i elektrotehnički projekt za sunčanu elektranu te projekt strojarske instalacije za Jasličke skupine DV-a. Izvršena je uplata za dokup snage električne energije. Završeni su građevinsko-obrtnički radovi na uređenju prizemlja i vanjskog uređenja okoliša za potrebe DD i DV-a.

Regionalni edukacijski centar – Centar za odgoj i obrazovanje

Završena je projektna dokumentacija za pokretanje javne nabave za izgradnju centra koju će voditi Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

OŠ Kuršanec

U tijeku je izrada nove projektne dokumentacije za potrebe izgradnje sportske dvorane i proširenja školskih kapaciteta (4 učionice), te usklađenje istih sa novo donesenim pravilnikom o pedagoškom standardom škola.. Nastavak gradnje sportske dvorane se predviđa sredstvima EU fondova.

Društveni dom Krištanovec

Na etažnom dijelu građevine MO izvedena je toplinska izolacija podova te cementni estrih. Podovi su obloženi PVC oblogama, Zamijenjena je kompletna vanjska građevinska stolarija, dobavom i montažom PVC stolarije. Izrađena je i montirana komplet unutarnja drvena

stolarija. Završena je sanacija zidova i stropova te sanacija sanitarnih čvorova, komplet sa dobavom i montažom sanitarne opreme Završena je elektroinstalacija s montažom rasvjetnih tijela i dovođenjem čajne kuhinje u funkciju. Uređeno je stepenište izravnavanjem podloge gazišta i polaganjem podne keramike.

Projekti za zgrade

Izrada projektne dokumentacije za izradu nadstrešnice u MO Novo Selo na Dravi, izrada projektne dokumentacije za DV Cvrčak (dogradnja), projekt sustava vatrodjave za DV Slemenice, proj. Rekonstrukcije DV Cipelica – rekonstrukcija 2 skupine, rekonstrukcija građevine K Tomislava 46, projekt jaslice DV Slemenice.

Gradska dvorana VUŠ – izrađena je projektna dokumentacija za potrebe provedbe investicije

DVD Savska Ves – dogradnja

Projekt je prijavljen za sufinanciranje iz fondova, isti je prihvaćen te je sklopljen ugovor o sufinanciranju. Završen je postupak javne nabave radove , te započeta rekonstrukcija vatrogasnog doma.

Vanjski bazeni

Završeni su svi ugovoreni građevinsko obrtnički radovi na dogradnji postojećih bazena te izgradnji vanjski bazena. Radovi su izvedeni u ugovorenom roku, proveden je tehnički pregled i izdana uporabna dozvola za objekt bazena. Okončani obračun je u tijeku.

Uređenje Trga Republike

Završen je Program za provođenje postupka javnog arhitektonsko–urbanističkog natječaja za idejno rješenje uređenja prostora Trga Republike. Nositelj javnog natječaja je Udruženje arhitekata Međimurja. Započela je provedba arhitektonsko-urbanističkog natječaja za izradu projektne dokumentacije uređenja Trga Republike u Čakovcu.

Društveni dom Mačkovec

Nakon sanacije krovišta, završen je postupak Jednostavne nabave i izvedena zamjena vanjske građevinske stolarije. Obnovljeni su zidovi i stropovi. Izveden je spuštenu strop i zamjena dotrajalih rasvjetnih tijela za LED rasvjetu u dvorani DD-a.

Energetska obnova objekata

Izrađena je projektna dokumentacija za FN centralu na Gradskim bazenima ista je prijavljena na EU fondove i odobreno je sufinanciranje projekta „Dobra energija – solarna energija za energetska tranziciju“ kroz MRRFEU.

Izgradnja teniskog centra

Izdana je građevinska dozvola, izrađena je CB analiza i studija izvodljivosti, čeka se objava natječaja za financiranje gradnje.

Izgradnja spremišta u Mjesnim odborima - završena je izrada i montaža spremišta u MO Totovec

Društveni dom Štefanec - vanjsko uređenje

Nakon prošlogodišnjeg uređenja istočnog platoa, započeti su radovi na uređenju zapadnog djela platoa, predviđen završetak radova početkom 2023. godine

Objekti u vlasništvu Grada - dodatna ulaganja

Vodoinstalaterski radovi, zamjena dotrajalih instalacija na objektu SD Savska Ves. Demontaža dotrajale i montaža nove PVC stolarije, izvedba elektroinstalacije, žbukanje zidova i stropova, izrada prezida, stan D. Domjanića 3. Sanacija stare ograde kod sajmišta, bivše barake GK-a. Izrada i montaža zaštitne ograde uzduž zapadne strane DV Cvrčak. Izrada i montaža vanjskih žaluzina na OŠ Kuršanec. Zidarski radovi kod PŠ Krištanovec. Izrada, dobava i montaža zaštitne ograde, uzduž južne i djelomično zapadne strane kod SD Žiškovec. Sanacija zidova i stropova, dvorana i svlačionice i obnova parketa u dvorani STK Putjane.

Objekti na području Mjesnih odbora – dodatna ulaganja

Djelomična obnova fasade na DD Kuršanec. Dobava i montaža bojlera u DD Totovec. Nabavka hladnjaka i ormarića za potrebe MO Štefanec. Zamjena krovišta na SD Šandorovec. Završena je izrada i montaža zaštitne ograde oko nogometnog igrališta kod SD Ivanovec. Završena je izrada spuštenih stropova i zamijenjena dotrajala rasvjeta te soboslikarski radovi u dvorani DD Ivanovec. Završen je glavni projekt za izradu nadstrešnice na željezničkoj stanici u Novom Selu Rok. Proveden je postupak Jednostavne nabave za rekonstrukciju i dogradnju SD Krištanovec.

Dječji vrtić Cvrčak – rekonstrukcija

Izrađen je glavni projekt i geotehnički elaborat za nadogradnja DV-a.(dvije skupine). U tijeku je kontrola glavnog projekta i izdavanje građevinske dozvole za investiciju

Upravljanje nekretninama

U sklopu programa upravljanja nekretninama izrađene su evidencije upravljanja – e-nekretnine na području Grada Čakovca i sređena je evidencija Središnjeg državnog registra nekretnina za područje Grada Čakovca. U postupku je proces reambulacije nekretnina na području Grada.

Prostorno planiranje i zaštita okoliša

Tijekom promatranog perioda aktivno sam sudjelovala u sljedećim postupcima:

U segmentu prostornog planiranja pratila i savjetodavno sudjelovala u postupcima izrade sljedećih prostornih planova:

- VII. izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana grada Čakovca,

- Urbanistički plan uređenja „Matice hrvatske“ u Čakovcu,
- Urbanistički plan uređenja „Globetka-istok“,
- Urbanistički plan uređenja „Vojni vrtovi sjever“,
- III. izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja „Martane-zona male privrede“,
- Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja „Gospodarska zona istok-sjeverni dio“

U segmentu izrade stručnih podloga pratila sam i savjetodavno sudjelovala u izradi:

- Konzervatorske podloge za područje bivšeg kompleksa „MTČ“ u Čakovcu,
- Strategije zelene urbane obnove Grada Čakovca,
- Pratila sam izradu i odobrila program i uvjete za provedbu javnog arhitektonsko-urbanističkog natječaja za uređenje Trga Republike,

U segmentu korištenja sredstava spomeničke rente: odobrila sam objavu javnog poziva za stjecanje prava korištenja sredstava spomeničke rente te donijela odluku o dodjeli sredstava po javnom pozivu i s korisnicima potpisala ugovore o korištenju sredstava spomeničke rente,

U segmentu zaštite okoliša:

- sudjelovala sam i odobrila predložena mišljenja o mogućem značajnom utjecaju pojedinih zahvata u prostoru na okoliš, u postupcima ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš koji se vode pri resornom ministarstvu,
- osigurani su uvjeti za provedbu mjerenja posebne namjene odnosno procjene razine onečišćenosti zraka na području grada Čakovca,

Izdavanje akata o gradnji

Poslovi na provedbi Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („legalizacija“)

Od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine, riješeno je 16 zahtjeva za izdavanje rješenja o izvedenom stanju. Ukupno je dosad pozitivno riješeno 3220 od zaprimljenih 3942 predmeta „legalizacije“.

Poslovi na provedbi Zakona o gradnji i Zakona o prostornom uređenju i vezanih provedbenih propisa

Zahtjevi za koje je to predviđeno se zaprimaju i postupci provode kroz sustav e-dozvole, a tamo gdje nije predviđeno van sustava. Od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine izdano je 628 akta za provođenje dokumenata prostornog uređenja i to:

Upravnih akata:

- | | |
|---|---|
| - Lokacijske dozvole | 5 |
| - Rješenja o utvrđivanju građevinske čestice | 1 |
| - Dozvola za promjenu namjene i uporabu građevine | 4 |

- Građevinske dozvole /izmjene i dopune/ promjena investitora	86
- Uporabne dozvole /uporabne dozvole za dio građevine	38
- Uporabne dozvole (2007. i 1968. i nedostupan akt)	80
- Poništenje/ukidanje GD	1

Neupravnih akata:

- Utvrđivanje posebnih uvjeta i uvjeta priključenja	69
- Potvrde glavnog projekta	4
- Lokacijska informacija	28
- Potvrda parcelacijskog elaborata	4
- Potvrda etažnih elaborata	20
- Uvjerenja o statusu čestica/akti i mišljenja iz područja prostornog uređenja	161
- Potvrde o predaji završnog izvješća	7
- Prijave početka građenja /uklanjanja/pokusnog rada	100
- Akti i mišljenja iz područja gradnje	20

Strankama je na zahtjev omogućen uvid u prostorno plansku dokumentaciju s usmenim uputama o provedbi plana i uputama o potrebnom postupku za provedbu istih. Odgovarano je pisano na pisane upite o provedbi plana.

Strankama su na zahtjev izdavane preslike izdanih akata iz arhive ili davana usmena informacija o izdanim aktima ili omogućen uvid u izdane akte i spise predmeta. Mjesečno se dostavlja o propisani statistički izvještaj o izdanim aktima nadležnom tijelu.

8. PLANOWI ZA NAREDNO RAZDOBLJE

U Proračunu Grada Čakovca za 2023. godinu, planiran je niz investicija usmjerenih prema izgradnji i obnovi komunalne infrastrukture, mahom prometnica. Nastavit će se s trećom fazom uređenja Prvomajske ulice i Ulice Ivana Gorana Kovačića u Mihovljanu, uređenjem pješačkog prelaza preko Sjeverne zaobilaznice Grada Čakovca. Uredit će se kolnik u Ulici Marije Zidarić u Čakovcu, pješačka staza u čakovečkoj Ulici dr. Ivana Novaka. Izradit ćemo projekte za potpunu rekonstrukciju ceste od Mihovljana do Novog Sela Rok. Nastavit će se s uređenjem Društvenog i vatrogasnog Doma u Savskoj Vesi.

U 2023. godini očekujem da ćemo započeti s radovima na izgradnji Regionalnog edukacijsko - rehabilitacijskog centra Čakovec. U trenutku kada potpišemo Sporazum o sufinanciranju, krenut ćemo u traženje optimalnog rješenja za III. osnovnu školu Čakovec, koja bi u budućnosti „naslijedila“ prostore koje trenutno koristi Centar za odgoj i obrazovanje Čakovec, te bila prva škola na području Međimurja koja ima cjelodnevni boravak učenika.

Nastavit ćemo s izradom planova za rekonstrukciju i dogradnju Umjetničke škole „Miroslav Magdalenić“ Čakovec te školske - sportske dvorane i dodatnih učionica u Osnovnoj školi Kuršanec. U planu je i proširenje II. osnovne škole u Čakovcu.

Sredstvima dobivenim preko Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, obnovit će se i dograditi matični objekti Dječjih vrtića „Cvrčak“ i „Cipelica“ te krenuti s izradom projektne dokumentacije za izgradnju novog predškolskog objekta na čakovečkom Jugu. Ukoliko uspijemo investicije završiti do početka iduće pedagoške godine, osigurali bi mjesto u jaslicama i vrtićima za svako dijete s područja Grada Čakovca. U prvoj polovici godine odradit ćemo pripreme za novu školsku godinu, u kojoj bi pored postojećih, uveli nove nadstandardne programe, poput građanskog odgoja u višim razredima.

Nastavit ćemo sa smanjivanjem dugova iz prethodnog razdoblja, te ostati u „šestoj brzini“ što se tiče izrade projektne dokumentacije i prijave na vanjske izvore financiranja. Mnogo očekujem od ITU mehanizama koje će Grad Čakovec u aktualnoj financijskoj omotnici prvi put moći koristiti.

Pozorno ću pratiti stanje na tržištu energenata, vodeći računa o javnim ustanovama koje koriste građani, pogotovo najmlađi, kako bi bile u mogućnosti redovito plaćati dospjele račune. Također, u Proračunu imamo predviđene pozicije za socijalne transfere prema građanima te ćemo ih, ovisno o potrebi i koristiti kako bi barem malo smanjili inflatorni udar na budžete siromašnijih građana.

Gradonačelnica Grada Čakovca

Ljerka Cividini mag.ing.traff./univ.spec.oec.

KLASA: 024-03/23-2/6

URBROJ: 2019-2-01-01-23-01

Čakovec, 1. ožujka 2023. godine